

本报与市人民教育基金会再次联手 爱心成就大学梦活动今天启动

这场持续9年的爱心接力已累计资助寒门学子千余名

□记者 傅纪元

本报讯 每年高考过后,学费都会成为部分贫困学子家庭一道难以跨越的坎儿。为帮助寒门学子顺利走进大学校门,本报和市人民教育基金会共同发起的爱心成就大学梦大学贫困新生助学活动今天再次启动。

爱心成就大学梦是由本报于2006年发起的,旨在帮助贫困大学新生凑足学费、路费踏入大学校园的一项公益助学活动。截至2014年9月,本报和社会各界一起坚守、共同努力、共同行动,已累计帮助千余名寒门学子走进大学。

本次助学活动资助对象为今年我省高

招一本、二本院校录取的我市城区品学兼优、家庭贫困的大学新生,各县(市)家庭特别困难的大学新生予以适当照顾,资助标准为3000元/人。

助学申请程序:考生可到平顶山晚报热线办公室(平顶山日报社办公楼5楼)提出助学申请。申请人须填写救助登记表,出示本人准考证、身份证、户口簿、高考成绩单、录取通知书、城市低保证或乡(镇、街道)民政部门开具的贫困证明原件和复印件。

鉴于我省高招录取工作还未开始,申请人可于院校录取通知书发放后补齐报名手续。对已报名的申请人,本报将根据登记情况,派记者上门采访,核实其家庭生活状况,报道他们自强不息、逆势奋进的感人故事。

本报希望社会各界为我们提供报道线索,推荐被大学录取但家庭极度困难的考生。我们同样希望党政机关、企事业单位,有实力、有爱心的企业、单位和个人参与爱心助学活动,捐款捐物,奉献一份爱心,为寒门学子加油助力。

对于奉献爱心的企业和个人,市人民教育基金会将为其开具“河南省接受捐赠专用发票”,并按规定颁发助学荣誉证书、奖牌、光荣匾等。

本次活动申请救助热线电话:平顶山晚报4940000、市人民教育基金会2939808,接受捐赠单位:平顶山市人民教育基金会,账号:600004785109016,开户行:平顶山银行富美支行。



鹰城广场 健身器材检修

昨天上午,在市区建设路西段鹰城广场内,工作人员在维修健身器材。

为延长广场内健身器材的使用寿命,排除安全隐患,昨天,市园林处鹰城广场对广场内的健身器材进行了全面检修。

本报记者 彭程 摄

鲁山水蜜桃 市区大卖

昨天上午,市区体南农贸市场内,一位女摊主在整理摊位上的桃子。

据了解,目前鲁山县种植的桃子陆续成熟上市,因其个大、口感脆甜等特点,受到市民的青睐。一位摊主告诉记者,虽然这种水蜜桃售价为每公斤6元,但销量还不错,每天他都能售出500公斤以上。

本报记者 张鹏 摄



大葱价格暴涨

昨天上午,市区体南农贸市场,商户谷师傅在整理刚刚购进的大葱。

据了解,近日,市区大葱价格暴涨,目前每斤(一斤=500克)卖到了3元钱。谷师傅告诉记者,去年大葱因产量大严重滞销,批发价格每斤最低时不足0.3元,严重影响了菜农的种植积极性。今年6月份,市场上的大葱出现供不应求现象,加上受降雨天气等因素影响,大葱储量不多,价格大幅度上涨。

本报记者 禹舸 摄



我市对无证幼儿园“过筛子”

整改不达标的坚决取缔

□记者 傅纪元

本报讯 我市于6月中旬启动了无证幼儿园专项治理行动。昨天,受市政府委托,市教育局组织的七个督导组对各县(市、区)的治理情况进行了专项督导检查。记者跟随其中一组来到宝丰县采访。

上午10点半左右,督导组来到宝丰县张八桥镇明星幼儿园。园内静悄悄的。该幼儿园是在原村小学的基础上改建而成的,有3个班共86名幼儿,目前已经关停接受整改,园内幼儿分流到其他幼儿园。督导组人员看到,该园教学用房陈旧,厨房、卫生间等辅助用房简陋,消防设施不足,距我省幼儿园办园基本标准有较大差距。张八桥镇有关人士介绍,该镇有14所幼儿

园,其中无证幼儿园有4所,分别为明星幼儿园、未来星幼儿园、群星幼儿园、理想幼儿园,现已全部关停。镇政府已对无证幼儿园下发整改通知书,仍不达标的将被取缔。

11点左右,督导组来到宝丰县龙兴路南段路西的小博士幼儿园。该幼儿园租用一家单位的二层楼房,大门又窄又小,没有安全通道。教室内外墙壁斑驳,三间教室内各有一名教师,正在教幼儿认字、学拼音,黑板上写着拼音字母和生字表。

“幼儿教育应着重培养孩子的学习兴趣和习惯,绝不允许有小学化倾向。”检查人员说,“这样的幼儿园过道狭窄、消防隐患多、硬件设施无一达标,必须取缔!”

11点半左右,检查人员来到杨庄镇东彭

庄双语幼儿园。该园由村民住房改建而成,已被勒令关停。检查人员查看了几间教室,发现教室屋顶由于漏水,墙体已经发霉,办园条件十分简陋。

宝丰县政府有关负责人介绍,自6月18日起,该县各乡(镇、街道)以行政村、社区为单位,对所辖行政村、社区展开拉网式排查,不留死角盲区,逐园建立整改台账。经汇总,该县有无证幼儿园135所,教育、公安等相关部门执法人员拆除了一批简易彩钢板房,要求无证园全部关停。从7月1日至8月10日,该县将根据排查情况,成立联合工作组,逐园制定整改工作方案,限期整改到位。对整改后能够达到我省办园标准的,按程序颁发办园许可证;对整改不达标或拒不整改的,依法取缔。

随手拍摄 自编自演 市妇联喊你来 秀家庭故事啦!

□记者 杨尊尊

本报讯 即日起,市妇联向全市家长、儿童征集反映自己家庭或身边家教小故事的“点赞家教”微视频和“我爱我家”家庭情景剧作品。既能当摄像师随手拍视频,又能过把编剧、演员瘾,亲,还等什么?赶紧来秀出你的家庭故事吧!

请您秀秀家庭故事是今年家庭教育宣传实践月系列活动的其中一项内容。“点赞家教”微视频要求:可用手机、平板电脑、数码相机拍摄家长用心教子的感人瞬间,或亲子互动的有趣片段,或体现教子心得和感悟的画面情节。作品请于7月28日前报市妇联儿童部。

“我爱我家”家庭情景剧自编自演作品要求:突出尊老爱幼特色,围绕家庭、家教、家风,重点体现家长儿童和其他家庭成员在弘扬传统美德、培育健全人格、养成文明习惯、亲子共同成长等方面的具体行动和感人事例,用自家事、身边事讲述家庭和睦、邻里和谐,彰显平凡家庭的快乐、活力和幸福;室内剧、室外剧、舞台剧、微电影微视频均可;时长不超过6分钟,需在8月15日前报市妇联儿童部。

有意参加的市民可以与孩子一起行动,通过有趣的视频或剧情秀出自己的家庭故事,市妇联将选送其中的优秀作品推荐至全国妇联参与评选。咨询电话:2662676。

省创新型科技团队 开始申报

咨询电话:3970528

□记者 巫鹏

本报讯 河南省创新型科技团队今天起开始申报了。昨天,市科技局相关人士说,符合条件的团队可于8月7日前将相关材料报送至该局科技人才开发与对外合作科。有意申请者请登录省科技厅网站(<http://www.hnkjt.gov.cn>)进行查询,咨询电话:3970528。

据该科负责人介绍,创新型科技团队是我省高层次创新型科技人才队伍建设工程中重要的组成部分,目前我市共有5支创新型科技团队。创新型科技团队一般以国家或省工程(技术)研究中心、重点实验室、院士工作站等为依托,应承担过国家重大科技项目或省重大科技项目,并具有一定的经费支持和持续发展能力。原则上团队的带头人应符合“中原学者”或“河南省杰出人才计划”申请者的条件。